

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2004/4/CE de la Comisión, de 15 de enero de 2004, que modifica la Directiva 96/3/CE por la que se establece una excepción a determinadas disposiciones de la Directiva 93/43/CEE del Consejo relativa a la higiene de los productos alimenticios, en lo que respecta al transporte marítimo de grasas y aceites líquidos a granel

(Diario Oficial de la Unión Europea L 15 de 22 de enero de 2004)

En la página 29, en el anexo, en la «Relación de cargas anteriores aceptables»:

1. en lugar de:

| | |
|---|----------|
| «Oleato de metilo (octadecanoato de metilo) | 112-62-9 |
| Glicoles:» | |

léase:

| | |
|--|----------|
| «Oleato de metilo (octadecanoato de metilo) | 112-62-9 |
| Ácido fórmico (ácido metanoico; ácido hidrógeno-carboxílico) | 64-18-6 |
| Glicerina (glicerol; glicerín) | 56-81-5 |
| Glicoles:» | |

2. en lugar de:

| | |
|------------------------------------|------------|
| «iso-Octanol (alcohol isooctílico) | 26952-21-6 |
| Solución de cloruro de magnesio | 7786-30-3» |

léase:

| | |
|--|------------|
| «iso-Octanol (alcohol isooctílico) | 26952-21-6 |
| iso-Propanol (alcohol isopropílico; IPA) | 67-63-0 |
| Limoneno (dipenteno) | 138-86-3 |
| Solución de cloruro de magnesio | 7786-30-3» |